

COMUNICACIÓN RECTIFICACIÓN ERRORES

Expediente: A/SUM-021652/2024

SUMINISTRO DE RADIOFÁRMACOS PET CON DESTINO AL SERVICIO DE MEDICINA NUCLEAR DEL HOSPITAL GENERAL UNIVERSITARIO GREGORIO MARAÑÓN, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO MEDIANTE PLURALIDAD DE CRITERIOS.

ANTECEDENTES.

Apreciado error material en el acta económica del día 6 de agosto de 2024 publicada el día 7 de agosto de 2024 en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, se publica la siguiente corrección detallada a continuación:

Donde dice:

LOTE 3: (¹⁸F)-BETAAMILOIDE PET placa amiloide Sol. Inyectable:

ADVANCED ACCELERATOR APPLICATIONS MOL: 12,00 PUNTOS
CURIUM PHARMA SPAIN, S.A.: 20,00 PUNTOS

Debe decir:

LOTE 3: (¹⁸F)-BETAAMILOIDE PET placa amiloide Sol. Inyectable:

GE HEALTHCARE BIO-SCIENCES, S.A.: 12,00 PUNTOS
CURIUM PHARMA SPAIN, S.A.: 20,00 PUNTOS

Lo que se comunica para su general conocimiento, publicándose en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid.

Madrid, 12 de agosto de 2024
SECRETARIA DE LA MESA

Fdo: Concepción R. Cal Lirón



La autenticidad de este documento se puede comprobar en www.madrid.org/csv mediante el siguiente código seguro de verificación: **090859341843176559702**